
                                            Θερμοπυλών 17, Περιστέρι 
                                                         2105711484
                                            Eclass  4  u  .  deo  25@  gmail  .  com   

ΔΕΟ25 – Ασκήσεις επανάληψης Λογιστικής Κόστους //
ΜΕΡΟΣ Δ
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Άσκηση Θεωρίας 5
   Σύμφωνα με την άμεση (μεταβλητή) κοστολόγηση, το κόστος παραγωγής 
ενός προϊόντος, μεταξύ άλλων περιλαμβάνει: 
α. Το κόστος των πρώτων υλών και τα άμεσα εργατικά 
β. Το κόστος των πρώτων υλών και τα μεταβλητά μη βιομηχανικά έξοδα 
γ. Το κόστος των πρώτων υλών και τα σταθερά Γενικά Βιομηχανικά 
Έξοδα  (ΓΒΕ) 
δ. Κανένα από τα παραπάνω 

Άσκηση Θεωρίας 6
Το κόστος που προσδιορίζεται εξωλογιστικά με δεδομένα του παρελθόντος 
πριν πραγματοποιηθεί η παραγωγή του προϊόντος ή η παροχή υπηρεσίας 
λέγεται: 
α. Πρότυπο 
β. Σταθερό 
γ. Προϋπολογισμένο 
δ. Ημιμεταβλητό 

Άσκηση Θεωρίας 7
Τι από τα παρακάτω δεν εμπεριέχεται στα Γ.Β.Ε. (Γενικά Βιομηχανικά 
Έξοδα): 
α. Αμοιβή Υπερωριακής εργασίας 
β. Έμμεσα υλικά 
γ. Άμεσα υλικά 
δ. Άλλα βιομηχανικά έξοδα (π.χ. αποσβέσεις, φόροι κλπ.) 
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Άσκηση 2
Η εταιρεία «Αρκτική» είχε απόθεμα άμεσων υλικών 10.000€ στην αρχή του 
έτους και στο τέλος τους έτους 9.000€. Στη διάρκεια του έτους η εταιρεία  
αγόρασε άμεσα υλικά κόστους 42.000€ και είχε κόστος άμεσης εργασίας 
22.000€ και ΓΒΕ 17.000€. Επίσης, η εταιρεία είχε απόθεμα 
ημικατεργασμένων στην αρχή του έτους αξίας 26.000€ και στο τέλος του 
έτους 12.000€. Ποιο είναι το κόστος παραχθέντων του έτους;
α. 68.000
β. 82.000
γ. 94.000
δ. 96.000

Άσκηση 3
Η  επιχείρηση  «Αθηνά  ΑΕ»  πραγματοποίησε  για  το  Μάιο  2019  τα  εξής
στοιχεία κόστους: έμμεση εργασία 8.000 ευρώ, έμμεσα υλικά 12.000 ευρώ,
ηλεκτρισμός  παράγωγής  1.000 ευρώ,  αποσβέσεις  3.000 ευρώ και  α’  ύλες
10.000 ευρώ. Η υπηρεσία κοστολόγησης είχε προϋπολογίσει για τον ίδιο μήνα
ΓΒΕ 20.000  ευρώ. Η διαφορά καταλογισμού στο τέλος του μήνα ανέρχεται
σε:
α. Υπέρ καταλογισμός 2.000 ευρώ
β. Υπό καταλογισμός 4.000 ευρώ
γ. Υπό καταλογισμός 2.000 ευρώ
δ. Υπέρ καταλογισμός 4.000 ευρώ 
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Άσκηση 8

Ποια από τις παρακάτω ισότητες ισχύουν για τον υπολογισμό του κόστους 
παραχθέντων (ΚΠΠ): 
α. ΚΠΠ = Άμεσα Υλικά + Έμμεσα Υλικά - Γ.Β.Ε. 
β. ΚΠΠ = Κόστος Παραγωγής + Άμεση Εργασία + Γ.Β.Ε. 
γ. ΚΠΠ = Άμεσα Υλικά + Γ.Β.Ε. - Παραγωγή σε Εξέλιξη 
δ. ΚΠΠ = Κόστος Παραγωγής + Παραγωγή σε εξέλιξη 1/1 - Παραγωγή σε εξέλιξη 
31/12 
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